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6. Haizirre anavexsie ¥, ecun log, x =1og, 18 -log, 2 -log, 3.

W1 812 53

7. Haliznre MHOXECTBO amauemwii X, NPM KOTOPHX BBIIONHSETCH
uepasencrao log} x - 3log, x -4 <0.

8. Haiigure ofzacrs onpesenemsin dyuxii y

log,(x+y) =1
log, (x - v)

9. Penmire cuoteny: {

10. Peumire ypasnenie £ KKAOTO IATERIA 0:
log,(x - 8) =log, 2x + a).
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Pemexne JOrapH{MHUECKUX ypaBHERWit U HepaBeRcTS

1. Veranossre, meruis w caexyiome yrsepReni:
a) Jlorapugariecican Gymta ABACTCR HeWTHO.
6) Pasencrso ™' =b, a>0,5>0, a#1

AorapuNINOCKInE TORACCTON.

2. Tlpi xawanx. amaviemume x wweer cusica astpasennte log, (108, 2)?

§x>0 60<x<l mx>1.

C noMOIBI0 rPAdMKOS BHACKNTE, CKOALKO
wopue swoer ypaswemre log, £ = 5 - 7.

TR

B sazamtax 4-6 HOANEPKNITE UPABITLULIE BAPHANTIA OTBTOR.
4. Pemure ypauema:
1) log, (2x~3) =-1

2) log, (22 - 3) = log (x -2)

3)lg*x-4lgx -5=0
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5. Pemure nepasencrsa:
Dlog, L >log, x wxsl prcd  mocx<d
ST 1 i 1

2) g * <loges 2
Wx<z Gz>2 no<x<2




